
Прошлой ночью, примерно в четыре, постель,
где я спал, приподнялась. С чудовищным треском

шов времени вдруг разошёлся. И щель
рассекла тишину, переполнилась блеском -
нет, даже не блеском, но отблеском - счастья.

Вошёл, тяготение преодолев.

На белой земле проступил горельеф
из застывших давно обстоятельств, стоящих
вдоль линии прожитых снов, как столбы.

Столько раз натыкался уже, и не вспомнить.

А тут, раздвигая мерцаńя, забыв
обо всём, я над ними летел. И в лицо мне
хлестали холодные, снежные искры.

Сливались столбы обстоятельств вдали.

Чем-то длинным и чёрным казались, росли,
превращались в отрубленный хвост василиска.*

*Василиск – мифологическое животное с головой петуха и хвостом дракона. На спине вдоль хвоста торчат, как острые столбы, чёрные шипы-позвонки. Человек, увидевший василиска, умирает от ужаса. Единственный способ убить василиска – поставить перед ним зеркало. Тогда, от отвращения к себе, он теряет силу, и в этот момент нужно отрубить его хвост.